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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ІСТОРИКО-ПРАВОВОГО  ВИХОВАННЯ 

СТУДЕНТІВ ГУМАНІТАРНОГО ПРОФІЛЮ  

 

В умовах трансформації правової системи України велике значення має 

правова підготовка студентів – майбутніх вчителів школи, гімназій, ліцеїв, 

які незабаром прийдуть на зміну старшому поколінню освітян. Для 

розбудови правової держави та формування громадянського суспільства 

важливе значення має правова культура населення, зокрема молоді. 

За роки незалежності в Україні створено нові пріоритети розвитку 

історико-правової освіти й відповідну нормативну базу, розпочато 

практичне реформування галузі. Проблеми правового регулювання освіти 

та освітніх прав протягом останніх років торкалися в своїх працях 

українські науковці В.Андрущенко, Б.Андрусишин, В.Зайчук, В.Кремінь, 

Є.Красняков, В.Луговий та ін. 

Процес становлення та розвитку правової освіти та історико-правового 

виховання студентів, учнів досить тривалий і відбувається поетапно. 

Викладачі історії України, правових дисциплін у вищих навчальних 

закладах запроваджують нові форми роботи у повчально-виховний процес, 

готують і видають лекційні курси, методичні посібники, творчо 

використовують набутий досвід історико-правового виховання 

студентської молоді, проводять студентські олімпіади у вищих навчальних 

закладах тощо. 

Плідну послідовну роботу проводить Інститут політології та права 

Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. 

Успішно поєднує наукову роботу з педагогічною директор Інституту 

політології та права Національного педагогічного університету імені 

М. П. Драгоманова доктор історичних наук, член-кориспондент Української 

академії політичних наук Б. І. Андрусишин – автор підручника «Методика 

викладання шкільного курсу основ правознавства» (К., «Знання», 2007, (у 

співавт.); навчального посібника «Соціально-правовий захист дітей з 

вадами розвитку» (К., 2007 (у співавт.) та ін. 

Колектив Інституту політології та права плідно співпрацює з 

Інститутом держави і права імені В. М. Корецького НАН України з 

Київським національним університетом внутрішніх справ та багатьма 

іншими закладами. В Інституті політології та права працює наукова школа 

професора Б. Андрусишина з питань методики викладання правознавства, 

а також з питань історії розвитку політичної науки, політичного 



прогнозування, з проблем співвідношення права і закону наукова школа 

професора В. Бабкіної та ін. 

Організація фахової та педагогічної практики в Інституті політології та 

права посідає одне з провідних місць у системі основних завдань і 

напрямів роботи дирекції. Відповідно до навчального плану тут 

реалізуються цікаві заходи в Інституті філософської освіти і науки НПУ 

імені М. П. Драгоманова. Директор Інституту доктор історичних наук, 

професор І. І. Дробот є засновником і керівником наукової школи. «Історія 

української державності та суспільно-політичного життя в ХХ ст..». 

В Інституті української філології та літературної творчості імені Андрія 

Малишка над проблемою історико-фахового виховання працює В. 

М. Даниленко, доктор наук, фахівець із культури ХХ ст., досліджує 

історію інтелігенції, селянства, освіти, науки, міжетнічних та 

міжнаціональних взаємин, біографістики. У лекційному курсі історії 

України вчений велику увагу приділяє питанням історико-правового 

виховання студентів. Він є лауреатом премії імені М. Грушевського НАН 

України (1998), Державної премії України в галузі науки і техніки. 

Академік Національної академії наук України, український 

правознавець, фахівець у галузі конституційного, адміністративного й 

аграрного права Ю.С.Шемшученко відомий як талановитий організатор 

юридичної науки й освіти. Він ініціював створення у 1996 р. Київського 

університету права, який пізніше очолив. За більш як десятиліття 

університет став авторитетним навчальним закладом Європейського типу. 

Інститут держави і права імені В. М. Корецького НАН України є 

унікальним науковим комплексом. Академік Ю. С. Шемшученко читає 

академічний курс «Екологічне право» для студентів Інституту політології 

та права Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова; 

керує підготовкою магістрів та аспірантів, очолює центр правової освіти і 

науки університету. 

Історико-правове виховання студентів відіграє важливу роль у 

розбудові української держави через освітні заклади. 

 


